

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Воспитывать молодежь на личном примере

Накануне Нового года по инициативе старшего поколения между Управлением образования Южного округа столицы и окружным Советом ветеранов в торжественной обстановке было подписано «Соглашение о сотрудничестве и совместной деятельности в области патриотического (духовно-нравственного и гражданского) воспитания обучающихся в образовательных учреждениях Южного административного округа города Москвы».

В церемонии приняли участие руководители районных советов ветеранов, председатели комиссий по патриотическому воспитанию молодежи, лекторы и наставники подрастающего поколения, руководители Южного окружного управления образования и префектуры ЮАО. В выступлениях председателя окружного Совета ветеранов Е. В. Дубман, начальника управления образования А. И. Молева, заместителя префекта ЮАО И. С. Абашиной, первого заместителя окружного Совета ветеранов В. З. Миронова, первого заместителя председателя московского городского Совета ветеранов генерал-полковника Р. С. Акчурина отмечалась важная роль ветеранских организаций в деле гражданско-патриотического воспитания молодежи, передачи ей славных боевых и трудовых традиций. Основной целью сотрудничества и совместной деятельности сторон является воспи-



тание у обучающихся в образовательных учреждениях округа высоких духовно-нравственных и моральных качеств — любви к Родине и семье, уважительного отношения к труду, культурному наследию, истории России. При этом большое значение имеет воспитание на личном примере героев, рискующих жизнью ради спасения Отчизны. В соглашении определены задачи и основные направления совместной деятельности, обя-

зательства и ответственность сторон. Утвержден план совместных мероприятий по патриотическому воспитанию подрастающего поколения на 2014–2016 годы. Особое внимание уделено мероприятиям, посвященным 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в том числе смотру-конкурсу музеев общеобразовательных учреждений, колледжей, вузов; общегородскому фестивалю художественного творчества ветеранов

и обучающейся молодежи; торжественному мероприятию «Ваш подвиг жив, неповторим и вечен». Соглашение окружного Совета ветеранов с Южным окружным управлением образования представляет собой качественно новый этап в деле патриотического воспитания подрастающего поколения, оно поможет сделать его системным и более результативным.

Виктор САФРОНОВ

О СМОТРЕ-КОНКУРСЕ МУЗЕЕВ

О проведении смотра-конкурса музеев образовательных учреждений, предприятий, министерств и ведомств, посвященного 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, шла речь на заседании президиума городского Совета ветеранов под председательством дважды Героя Социалистического Труда, члена Совета Федерации В. И. Долгих.

В докладе заведующего отделом МГСВ по работе с молодежью И. С. Харькова отмечалось, что основными целями и задачами конкурса являются привлечение внимания городской администрации, органов образования, администраций округов и районов, городских ветеранских и других организаций и учреждений, за-

нимающихся вопросами патриотического воспитания молодежи, к усилению работы по решению проблем сохранения и приумножения духовно-нравственного наследия предшествующих поколений, улучшению содержания и качества музейной работы, обогащению музеев подлинными материалами, активизации поисковой работы и распространения пе-

редового опыта музейной деятельности. В смотре-конкурсе участвуют музеи, действующие в школах, колледжах, вузах, на предприятиях и в учреждениях. Непосредственную работу по проведению смотра-конкурса осуществляют районные и окружные оргкомитеты, а также оргкомитет совета ветеранов педагогиче-

ского труда и городской оргкомитет.

Смотр проводится с 1 декабря 2013 года по 1 марта 2015 года. К 1 декабря 2014 года в городской оргкомитет должны поступить материалы на 12 лучших музеев общеобразовательных учреждений (11 — от округов и 1 — от Совета ветеранов педагогического труда); на 10 лучших музеев вузов; на 10 лучших музеев предприятий и учреждений; на 6 музеев министерств и ведомств.

Городской оргкомитет проводит смотр-конкурс среди представленных музеев по каждому направлению, определяет шесть лучших и представляет отчет на утверждение в президиум городского Совета ветеранов до 20 марта 2015 года. Завершится смотр-конкурс выставкой творческих работ в музеев и награждением победителей.

Виктор САФРОНОВ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

СЕМЬЯМ ПОГИБШИХ В АФГАНИСТАНЕ

Уважаемые жители района Чертаново Северное! В связи с празднованием 25-й годовщины вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 14.01.2014 № 1-ПП в феврале 2014 г. будет произведена выплата единовременной материальной помощи:

В размере 5000 рублей: а) инвалидам боевых действий, принимавшим участие в боевых действиях в Афганистане; б) инвалидам боевых действий, ставшим инвалидами вследствие ранения или за-

болевания, полученных в период боевых действий в Афганистане;

В размере 3000 рублей: а) лицам, направленным на работу в Афганистан; б) лицам, обслуживавшим воинский контингент на территории республики Афганистан;

В размере 2000 рублей: а) членам семей погибших ветеранов боевых действий в Афганистане.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за февраль т.г. по отдельным выплатам документам.

Для назначения данной выплаты жителям Чертанова Северного необходимо обратиться в РУСЗН Чертаново Северное, расположенное по адресу: Варшавское ш., 124, с документами, подтверждающими право на указанные выплаты. Кабинеты: 11, 13, 20. Контактные телефоны: (495)311-17-28, (495)311-20-22, (495)311-47-41. Приемные дни Управления: понедельник — с 11.00 до 20.00, среда — с 9.00 до 18.00, пятница — с 9.00 до 16.45, обед — с 13.45 до 14.30.

По материалам
УСЗН района Чертаново Северное

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

Память ДЕТСТВА

27 января не только в нашей стране, но и за ее пределами отмечалось 70-летие со дня снятия блокады Ленинграда. Среди тех, кто в детстве пережил трагедию страшных блокадных лет, Н. Я. Чернышева, курирующая отделение городской общественной организации жителей блокадного Ленинграда по району Чертаново Центральное.

Нина Яковлевна Чернышева родилась в 1936 году в Ленинграде. Отец ушел на фронт в самом начале войны и пропал без вести. Оставаясь в осажденном городе вместе с пятилетней дочерью, мать работала на трудовом фронте: шила шинели и рубашки для красноармейцев, рыла окопы, а по вечерам вместе с соседями

проверяла, везде ли затемнены окна для светомаскировки. Самые приятные моменты в их нелегкой блокадной жизни наступали тогда, когда мама, из последних сил, шла сдавать донорскую кровь, получая за это дополнительное питание...

Публикуем отрывок из поэмы Н. Я. Чернышевой, написанной по ее детским воспоминаниям.

БАЛЛАДА О МАТЕРИ

Мне исполнилось пять. Интересно все было
И не страшно — ведь мама была со мной.
Как тревога, бомбежка — в убежище стылое
Молчаливой, суровой спускались толпой.

День и ночь немцы город нещадно бомбили,
Визг летящих снарядов в жилах кровь леденил.
Сколько раз смерть-злодейка рядом бродила,
Только Бог нас берег и снаряд отводил.

Помню наши походы в пункт сдачи крови,
Мама — донор, а я в коридоре одна.
А потом это чудо — запах местной столовой
И обед, что делила со мною она...

«Баллада о матери» Н. Я. Чернышевой была опубликована в поэтическом сборнике «Огненные строки», 2006 г.

НОВЫЕ НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ ДЛЯ МОБИЛЬНЫХ И СТАЦИОНАРНЫХ ТЕЛЕФОНОВ

112 — ЕДИНЬИЙ НОМЕР СЛУЖБ СПАСЕНИЯ

101 — ПОЖАРНАЯ ОХРАНА

102 — ПОЛИЦИЯ

103 — СКОРАЯ ПОМОЩЬ

104 — СЛУЖБА ГАЗА

121, 123 — «РЕБЕНОК В ОПАСНОСТИ»

115 — КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ПОЛУЧЕНИЮ

ГОСУСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Номера 01, 02, 03 и 04 продолжают работать со стационарных телефонов

РИА НОВОСТИ

АПТЕКА для ВАС!

Скидки ветеранам и пенсионерам.

Низкие цены.

Ул. Кировоградская, д. 4, к. 3А, 2-й этаж, вход со двора

☎ (495) 979-28-30



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (499)218-2863, (495)778-8006 8-916-347-8384 Светлана Николаевна

WWW.CAREFULHORSE.RU